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ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PASSÉ 

COMISSÃO PERMANENTE CENTRAL DE LICITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS N° 007/2023

ATA DA 3a (TERCEIRA) SESSÃO DA TOMADA DE PREÇOS N° 007/2023 
ABERTURA E JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E RESULTADO

DA TOMADA DE PREÇOS N° 007/2023

Aos dezessete (17) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e três 
(2023), às 10h00min, na cidade de São Sebastião do Passé, reuniram-se na Sala da 
Comissão de Licitação , o Sr. HEIDER DO VALE ALMEIDA PINHEIRO e as Sras. 
NAIARA SUIANE MOURA RAMOS e GEANE DOS ANJOS BARRETO, todos membros 
da Comissão, conforme Decreto n° 001/2023 de 02 de Janeiro de 2023, para sob a 
presidência do primeiro, procederem ao julgamento dos Documentos dos Documentos de 
Habilitação na Modalidade TOMADA DE PREÇOS N° 007/2023, cujo objeto é 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
PARA CONSTRUÇÃO DE PISTA DE COOPER NA AVENIDA LAURO DE FREITAS 
SITUADA NO DISTRITO DE NAZARÉ DE JACUÍPE NO MUNICÍPIO DE SÃO 
SEBASTIÃO DO PASSÉ -  BA. Declarada aberta a sessão ás 10h:00min registra que 
houve o comparecimento do representante da empresa DAM CONSTRUTORA E 
INCORPORADORA EIRELI, na pessoa do Sr. Jorge Alberto Lima Silva, portador da 
cédula de identidade n° 298433672 SSP BA e do CPF n° 472.033.665-53, devidamente 
credenciado na presente sessão

O Sr.a Presidente registra que não houve interposição de Recursos Administrativos, quanto 
ao julgamento das propostas de preços. Dessa forma foi designada a presente data para a 
continuidade do certame, conforme Ata reservada referente ao parecer técnico e 
julgamento das propostas de preços - TP N° 007_2023.

O Sr. Presidente demonstrou e passou a todos os envelopes sob a responsabilidade da 
Comissão Permanente Central de Licitação, ás 10he15min o envelope n° 02 -  Documento 
de Habilitação; demonstrada a inviolabilidade, a Presidente, em ato contínuo, solicitou a 
abertura dos envelopes n° 02 -  Documentação de Habilitação das empresas melhores 
classificadas, conforme segue:

EMPRESA VALOR
GLOBAL:

1. CONSTRUTORA IRMÃOS ESPÍRITO SANTO EIRELI 452.038,78
2. DAM CONSTRUTORA E INCORPORADORA EIRELI 502.097,35
3. ROCHA RIOS CONSTRUTORA LTDA Y 532.652,74

Conforme item 9.10 do Edital, a Comissão prosseguiu com a abertura do envelope de 
Habilitação dos licitantes classificados. Aberto os envelopes de Habilitação (N° 02), foi 
passado a analise e rubricas da documentação para os presentes.

Após, vistas por parte do licitante presente, foi franqueada a palavra ao mesmo, onde nada 
foi registrado.

O Sr. Presidente comunica que a sessão será SUSPENSA e informa que os documentos 
de HABILITAÇÃO da três empresas melhpres classificadas será remetido ao corpo técnico
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de engenharia do Município, o qual emitirá o relatório dos documentos analisisados no 
prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis. De posse do Relatório Técnico a COPEL publicará 
no Diário Oficial do Município e Site Oficial do Município 
https://www.saosebastiaodopasse.ba.qov.br/publicacoes/ a ATA reservada declarando o 
resultado final da do presente certame, onde se iniciará o prazo recursal com a 
disponibilização imediata dos autos para vistas, conforme disposto no Parágrafo 5o do art. 
109 da Lei 8.666/93. Nada mais havendo a declarar a sessão foi encerrada e lavrada a 
presente Ata Circunstanciada que lida e aprovada vai assinada pela Comissão 
Permanente de Licitação e empresas.

NAIARA SU 
BARRETO

Membro da CPCL Membro da CPCL

EMPRESA: /

DAM CONSTRUTORA E INCORPORADORA EIRELI
Jorge Alberto Lima Silva
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